

Školska godina
2015. / 2016.



Školska godina 2015./2016. obilovala je raznim događajima koje

smo organizirali u školi i u dvorišnome prostoru, zanimljivim terenskim nastavama, uspjesima na natjecanjima, a istovremeno neprestano ulažemo u obnovu školskih prostorija te nabavu novih nastavnih sredstava i pomagala.

Od natjecanja ove bismo godine posebno istaknuli uspjehe naših sportaša. Na **Državnom prvenstvu školskih športskih društava u stolnom tenisu** koje se održalo u Poreču naši učenici Jakov Jakelić, Bruno i Mateo Deak, Mateo Major i Dorian Prole osvojili su prvo mjesto.

Plivačka ekipa naše škole ponovno je pobijedila na plivačkom natjecanju za škole Grada Zagreba koje je organizirao Školski sportski savez na bazenu Mladost. Na natjecanju je bilo sedam učenika naše škole, a uspjehe su ostvarili Matija Martinić (1. mjesto na 50 m leptir), Mateo Major (3. mjesto na 50 m leptir), Dario Rukavina (2. mjesto na 50 m leđno) te su pobijedili u štafeti 4x50 m mješovito.



Stolnotenisači su osvojili prvo mjesto u državi

Na **Lidranu** smo i ove godine sudjelovali s literarnim, dramskim i novinarskim radovima. S literarnim radovima školu su predstavljali Dora Salopek iz 5.b, Roko Matijević iz 8.b i Filip Boban iz 8.a. S novinarskim radovima školu su predstavljale Korana Bugarinovski iz 7.a i Matea Čivrag iz 8.c. Na pozornici Kulturnog centra Travno nastupile su Anja Ružić iz 7.b i Brigita Mrkus iz 7.a.

Na županijski Lidrano prošao je literarni rad Filipa Bobana „Nevrijeme nad uvalom“. Županijski Lidrano održan je 1. ožujka 2016. Žiri su činile književnice Sanja Pilić, Silvija Šesto i Ana Đokić Pongrašić. Svidio im se Filipov rad, pohvalili su ga i predložili za državni Lidrano.



Na „**53. reviji hrvatskoga filmskog stvaralaštva djece**“ naša je škola bila zastupljena s tri filma:

igranim filmovima „Spas“ i „Bijeg“ te parodijom „TV prodaja“. Revija se održavala od 30.9. do 3.10. u Rijeci, a filmove su predstavljali Ruta Thaller Ćurčinski (8.a), Janko Sila (6.b) i Ivan Horvat (8.b).

Parodija „TV prodaja“ osvojila je prvo mjesto u izboru međunarodnoga dječjeg žirija (iz pet država).

Igrani film „Bijeg“ osvojio je treće mjesto u izboru stručnoga žirija Hrvatskoga filmskog saveza.

Parodija „TV prodaja“ pozvana je i na državnu Smotru hrvatskog školskog filma u Sinju.

Film „Bijeg“ osvojio je također dvije nagrade u Italiji na filmskom



Filmaši su osvojili prvo i treće mjesto na državnoj Reviji

natjecanju Ciak Junior u alpskom gradiću Cortini d' Ampezzo. Osvojio je nagradu „Spirito di Ciak Junior“ (Duh Ciak Juniora) te nagradu Canala 5 (talijanske televizije).



Autori filma „Bijeg“ u Veneciji

Nastupili smo na nekoliko županijskih natjecanja.

Na županijskom natjecanju iz **geografije** koje je održano u OŠ Vukomerec sudjelovali su Jagor Tambača (5.b - 6.

mjesto), Dora Salopek (5.b - 15. mjesto), Mateo Toić (6.a -

14. mjesto), Klara Grubeša (6.b - 9. mjesto), Laura

Majstrović (6.b - 18. mjesto), Korana Bugarinovski (7.a - 24. mjesto), Bartol Vahčić (7.a - 15.

mjesto), Bruno Deak (8.b - 9. mjesto), Mateo Deak (8.b - 17. mjesto), Lea Naranča (8.a - 16.

mjesto), Matija Martinić (8.b - 21. mjesto). Mentorice su profesorice Lidija Borko i Patricija Brzica-Vučičević.

Na županijsko natjecanje iz **kemije** pozvan je učenik 7.a razreda Karlo Pnjaček, koji je između 60-tak mladih kemičara grada Zagreba osvojio 10. mjesto.

Na županijskom natjecanju iz **fizike** u OŠ Grofa Janka Draškovića bili su Barbara Kos (8.a), Marko Sviben (8.b) i

Matija Martinić (8.b). Natjecanje se sastojalo od dva dijela, teorijskog i praktičnog. Iako se nisu plasirali na državno

natjecanje, ponosni smo na njih što su sudjelovali među

najboljim mladim fizičarima grada Zagreba i prezentirali našu školu.

Na županijskom natjecanje iz **biologije** sudjelovali su Karlo Pnjaček (19. mjesto) i Lara Nika Holjevac (15. mjesto).

Na županijskome natjecanju **mladih tehničara** ostvareni su sljedeći rezultati: 35. Nika Rusnov, 5. raz., Maketarstvo i modelarstvo; 16. Jagor Tambača, 5. raz., Automatika; 6. Mateo Toić, 6. raz., Graditeljstvo.

Na županijskom natjecanju iz **francuskog jezika** u OŠ Pavleka Miškine našu školu su predstavljali učenici 8. b razreda Neva Pall, Marija Glavović, Ozren Blagaić i Luka Keran.

Na županijskom natjecanju iz **engleskog jezika** bili su Marija Glavović, Barbara Kos i Ozren Blagaić iz 8.b.

Neka smo natjecanja organizirali i u našoj školi.

U suradnji sa šahovskim klubom Dama i Kralj, održan je **šahovski turnir**, na kojem je sudjelovalo 50 učenika.

Sudjelovali su učenici od prvog do osmog razreda, a

turnir se igrao tri sata. Treće mjesto osvojio je Alen Bešić

(5.a), drugo mjesto osvojio je Nikola Herceg (8.c), a prvo

mjesto osvojio je Jagor Tambača (5.b).

Na matematičkome natjecanju **Klokan bez granica**

sudjelovalo je 60 učenika. Nagrađeni su učenici: Gereci,

Jana (2b), Miličević, Luka (2a), Alavanja, Marko (2b),

Ujević, Ena (3c), Bojanić Dujmović, Rok (3a), Višnjovski,

Karlo (5a), Tambača, Jagor (5b), Nikolić, Erik (5c),

Pnjaček, Karlo (7a).



Županijsko natjecanje iz fizike



Županijsko natjecanje iz francuskog jezika



Šahovski turnir u našoj školi

Prigodno smo obilježili neke događaje.

U utorak 17. studenoga 2015. svečano smo obilježili **Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje**.

Učenici su u školu donijeli lampione, koje smo na igralištu poredali u obliku vukovarskoga vodotornja, simbola otpora srpskome agresoru. Domar Vlado i čistačica Lidija načinili su maketu vodotornja, knjižničarka Doris plakat s križevima i golubicom, što smo postavili u školskome predvorju. Novinari Hrvatske televizije posjetili su školu i o tome napravili prilog za Zagrebačku panoramu i za Dnevnik.



Vukovarski vodotoranj na školskom igralištu

3. ožujka obilježili smo **Dan frankofonije**. U nižim razredima održale su se kreativne radionice, za vrijeme odmora puštala se francuska glazba, a mogli ste i razgledati izložbu na našem velikom panou. U 18.30 sati održala se priredba u kojoj su svoje točke premijerno predstavili učenici od 1. do 8. razreda te naši prijatelji iz udruge "Un autre monde". I sve to, naravno: en français!



Nastup četvrtaša na Danima frankofonije

Obilježili smo **Dan planeta Zemlje** sadnjom biljaka u školskom dvorištu, gledanjem filmova o planetu Zemlji, čitanjem pjesama, izradom brojnih plakata.

21.3. obilježava se **Međunarodni dan Downova sindroma**. Na taj dan oblače se rasparene, šarene čarape koje ukazuju na bogatstvo i raznolikost svih nas. Učenici 5.b naše škole veselim su čarapama podržali svoga Karla kao i ostalu djecu diljem svijeta s Downovim sindromom.



Šarene čarape za potporu djeci s Downovim sindromom

Učenici nižih razreda organizirali su **maskenbal**, svaki se razred predstavio jednom točkom. Bilo je princeza, kauboja, superjunaka, čudovišta, viteza i drugih. Bilo je veselo i bučno, kako i treba biti na fašnik.



Maskenbal

Učenici 4.a razreda u ponedjeljak 15.2. obilježili su **Međunarodni dan djece oboljele od malignih bolesti**. Na satu Prirode i društva učili su o malignim bolestima, na satu Hrvatskog jezika gledali su dokumentarne filmove udruge Krijesnica, iznosili su svoja iskustva, zaključili kako je u toj, ali i drugim bolestima najvažnija potpora obitelji, ali i prijatelja, najvažniji je smijeh i osmijeh koji mogu pomoći, izradili su plakat i simbolično nosili zlatnu vrpču – simbol dana.



Potpoma djeci oboljeloj od malignih bolesti

Od brojnih terenskih nastava spomenimo posjet Hrvatskom saboru, Hrvatskoj radioteleviziji, Muzeju suvremene umjetnosti, Tehničkom i Arheološkom muzeju, ZOO vrtu, Botaničkom vrtu itd. Od 11. do 15. travnja učenici 3. razreda i njihove učiteljice boravili su u Školi u prirodi u Domu Crvenog križa na Medvednici, a sedmaši su od 25. do 27. svibnja 2016. bili na maturalnom putovanju u Biogradu na Moru.



Četvrti razredi u Hrvatskome saboru



Učenici trećih razreda u Školi u prirodi na Medvednici



Učenici sedmih razreda na maturalnome putovanju (obilazak Zadra)

U školi smo organizirali razna predavanja, sudjelovali smo u humanitarnim akcijama.

Humanitarnom akcijom „**Anđeli - lepet krila**“ pomogli smo djeci oboljeloj od leukemije i njihovim obiteljima iz udruge Jak kao Jakov. Organizirali smo radionice izrade anđela koje su održali volonteri udruge uz pomoć školskog koordinatora, pedagoginje Slavice Schreng i naših učitelja humanitaraca.

Vijeće učenika naše Škole s pedagoginjom Slavicom Schreng ostvarilo je suradnju sa svim razrednicima škole koji su zajedničkim trudom senzibilizirali učenike za donaciju 1 kune za **UNICEF-ov Projekt Škole za Afriku**. Za ostvarenu donaciju u iznosu od 3 kune i više učenici su nagrađeni Zahvalnicom UNICEF-a u obliku označivača za knjigu.



Anđeli – lepet krila



Projekt Škole za Afriku

Učenici i zaposlenici naše škole aktivno su se uključili u akciju „**Plastičnim čepovima do skupih lijekova**“ te smo do siječnja 2016. godine prikupili ukupno 107 kg plastičnih čepova! Ovom akcijom pomogli smo Udruzi oboljelih od leukemije i limfoma Hrvatske (UOLL) u nabavi potrebnih a skupih lijekova za oboljele.

U suradnji s Dječjim vrtićem Siget i Udrugom Mrvica sudjelovali smo u **akciji donacije izrađenih lutkica** za pričanje priča djeci koja se liječe na pedijatrijskom odjelu Klaićeve bolnice i bolnice Rebro. Nositelji školskih izvannastavnih aktivnosti Ivana Ledinski, Vesna Klarić, Vlatka Divić odazvali su se pozivu na inicijativu školske pedagoginje Slavice Schreng, te su sa svojim učenicima i polaznicima aktivnosti izradile lutkice za pet priča.

I ove školske godine pod motom **SAMO SE SRCEM DOBRO ČUJE** održana je **humanitarna glazbena večer** na kojoj su naši mladi glazbenici pokazali svoj rad i trud.

JOBSTEM projekt

Od ove je školske godine naša škola dio **JOBSTEM** projekta. Voditelj projekta je izv. prof. dr. sc. Josip Burušić, znanstveni savjetnik Instituta Pilar i voditelj istraživačke jedinice za školsku efektivnost u Znanstvenom centru izvrsnosti za školsku efektivnost i školski menadžment. Akronim **STEM** (Science, Technology, Engineering i Mathematics) stvorila je američka Nacionalna zaklada za znanost s namjerom da osvijesti tzv. **STEM problem**, odnosno ukaže na smanjeni učenički i studentski interes za obrazovna postignuća i karijere na područjima prirodoslovlja, inženjeringa, tehnologije, matematike i povezanih područja. U projekt su uključena po dva razredna odjela četvrtih, petih i šestih razreda. Koordinatorica projekta je Dunja Sjeverac, profesorica fizike i kemije. Ove školske godine sudjelovali smo u nekoliko multidisciplinarnih radionica koje su održane u našoj školi i na Fakultetu elektrotehnike i računarstva. Osnovni ciljevi projekta su povećanje interesa učenika za **STEM** predmete i područje, razvoj pozitivnih stavova prema **STEM** području te pružanje osnovnih informacijama o **STEM** zanimanjima. Naglasak je na razvijanju učeničkih kompetencija, na povezivanju kompetencija sa školskim postignućima te utjecaju kompetencija na stvaranje interesa ili na odabir karijere u **STEM** području.

Od radova na poboljšanju održavanja nastave izdvojit ćemo uvođenje interneta u sve učionice, novu rasvjetu u dvorani, obnovu klupa u dvorištu i posebice potpunu obnovu školske knjižnice.



Izrada lutkica za bolesnu djecu



Glazbena večer „Samo se srcem dobro čuje“



Radionice **JOBSTEM** projekta



Obnovljena školska knjižnica

POPIS ZAPOSLENIKA

2015./2016.

Nevenka Antolić
Štefica Bačurin
Jadranka Bartulović
Želimir Bezjak
Lidija Borko
Vladimir Brajković
Patricija Brzica Vučićević
Matea Čehulić
Dragan Ćirković
Milan Derdić
Doris Dobranić Bakša
Zrinka Dukić
Ljuba Đurić
Vera Ereiz
Sanja Garašić Burić
Višnja Grahovac
Janja Grigić
Marin Gril
Andreja Herceg
Ivanka Horvat
Marija Horvat
Ivana Iličić
Ružica Ivandić
Dragica Ivček
Božena Kadović
Lidija Kapetanović
Anita Kiš
Vesna Klarić

Kristina Kromar
Ivana Ledinski
Karolina Makar
Ljiljana Matijaš Pašić
Veljka Matijević
Vesna Matković Maljković
Mate Milas
Dijana Pavić
Slavica Schreng
Martina Sekulić Medenjak
Zdenka Sikora
Dunja Sjeverac
Vesna Slako
Slaven Staklenac
Terezija Šestak
Marina Šišak
Renata Špoljarić
Željka Tomas
Irena Volf
Tatjana Vugriniček
Dobrijević
Blanka Vugrinović
Tea Vurster
Dubravka Žderić
Gordana Ždravac
Marko Ždravac

Ravnatelj Slaven Staklenac
